

Игры с "марионетками" в министерстве экономики Бурятии

Очередное сомнительное кадровое решение принял глава Бурятии Вячеслав Наговицын. На пост министра экономики он предложил назначить нынешнего сити-менеджера Улан-Удэ 58-летнего Зандру Сангадиева. Решающее слово за депутатами Народного Хурала. Сам Сангадиев «метит» на этот пост с конца прошлого года.

На сессии НХ, которая состоится 25 февраля, депутаты тайным голосованием, скорее всего, одобряют кандидатуру Сангадиева. Ранее его поддержали комитеты Народного Хурала по социальной политике и по экономической политике. Правда, у последнего заседание едва не сорвалось из-за отсутствия кворума. Сангадиева расхвалили и одобрили, других достойных не оказалось. Кандидату в министры осталось пройти согласование еще в четырех комитетах.

Источник:
cartoonbank.ru

Однако есть аргументы и против этого назначения. И хотя Сангадиев имеет необходимое экономическое образование, он не слишком аккуратен в расходах. Под его руководством, например, мэрия Улан-Удэ залезла в кредитную петлю: берет новые кредиты, чтобы погасить старые. Припоминают сити-менеджеру и скандальную новогоднюю премию в 320 тысяч рублей, которую несмотря на тяжелую экономическую ситуацию собирались выплатить мэру Улан-Удэ. В целом за год работы (сити-менеджером он был назначен в феврале 2015-го) за Сангадиевым не было замечено никаких серьезных преобразований.



Таким образом, с его назначением ждать перемен в экономике Бурятии не придется, остается надеяться, чтобы хотя бы, как говорится, не наделал бед. Впрочем, за этим проследит зампред правительства по экономическому развитию Александр Чепик. Все ключевые решения были и останутся за ним.

Напомним, прежний министр экономики 57-летняя Татьяна Думнова ушла в отставку по собственному желанию в конце января. В этой должности она проработала более 10 лет. Как она рассказала журналистам, она давно приняла решение об уходе, но уйти раньше не позволяли дела, в частности работа над стратегией социально-экономического развития до 2030 года. Теперь же, по словам Думновой, работой над документом «должна заниматься молодая команда, с молодым руководителем».

Источник:
www.facebook.com/baik
aldaily.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com
ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 7991
15.02.2016, 08:11 📄 992

URL: <https://babr24.com/?ADE=142576>

Bytes: 3298 / 2345 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)